
   

Zápis č. 2/2026 
z jednání Zastupitelstva obce Lošany ze dne 07. 04. 2026 

 
Přítomni: Mgr. Jan Šrámek, Iveta Peukerová, Vladislav Pospíšil, Mgr. Michal Jelínek, Aleš 

Sobolik, Michaela Benešová 
Omluveni: Simona Pavlusová 
Veřejnost:     
 
Program: 
 
1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele 
3. Určení ověřovatelů 
4. Ověření zápisu z minulého zasedání 
5. Kontrola plnění usnesení 
6. Rozpočtové opatření č.  1/2026 
7. Účetní závěrka za rok 2025 
8. Inventarizační zpráva za rok 2025 + návrh na vyřazení majetku 
9. Pronájem bytu v bytovém domě Lošany č.p. 20 
10. Dotace na vybudování závlahy fotbalového hřiště. 
11. Nabídka na vybudování optické sítě – CETIN 
12. Žádost o oplocení pronajatého pozemku parc. č. 294/3 k.ú. Lošany   
13. Žádost o poskytnutí příspěvku - SeneCura 
14. Různé 
15. Diskuse 
16. Usnesení 
17. Závěr 
 
 
1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Lošany bylo zahájeno v 19:00 hod. starostou obce Mgr. 
Janem Šrámkem (dále jako „předsedající“). Předsedající schůze dle prezenční listiny 
přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že přítomno je 6 členů 
zastupitelstva, S. Pavlusová je omluvena, zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Předsedající seznámil přítomné s programem v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  
 
Program byl jednomyslně schválen.  
  

2. Určení zapisovatele 
 

Předsedající určil zapisovatelem zasedání Ivetu Peukerovou. 
 

3. Určení ověřovatelů zápisu 
 
Předsedající určil ověřovatele zápisu Michaelu Benešovou a Aleše Sobolika. K určeným 
osobám nebyly vzneseny žádné námitky ani protinávrhy. 
 

4. Ověření zápisu z minulého zasedání 
 

Zápis z minulého zasedání ZO č. 1/2026 ze dne 20. 01. 2026 byl ověřen Michalem Jelínkem 
a Vladislavem Pospíšilem bez připomínek a návrhů. Ostatní zastupitelé k zápisu rovněž 
neměli připomínky ani návrhy.  
 
 
 



   

5. Kontrola plnění usnesení 
 
Na minulém zasedání byla přijata celkem 3 usnesení. Všechna usnesení byla schvalovací. 
Další usnesení, která by ukládala termín plnění, nebyla při minulém zasedání přijata. 

 
6. Rozpočtové opatření č. 1/2026 
 

Aneta Ježková, účetní obce, předložila zastupitelům obce Návrh rozpočtového opatření č. 
1/2026 a vysvětlila změny a přesuny v plnění rozpočtu.  
 
Vzhledem k tomu, že nikdo neměl připomínky, nechal předsedající hlasovat o návrhu 
rozpočtového opatření. 
 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Sobolik, Benešová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

 
Usnesení č. 1/2/2026 

Zastupitelstvo obce pro projednání schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2026. 
 

 
7. Účetní závěrka za rok 2025 
 

Předsedající – předložil zastupitelům obce závěrku obce Lošany za rok 2025 a předal slovo 
účetní obce. 
 
Aneta Ježková, účetní obce – seznámila zastupitele s obsahem účetní závěrky. 
K 31.12.2025 bylo na bankovních účtech 7.044.936,96 Kč, na účtu pro fond obnovy 
(kanalizace a vodovod) 391.854 Kč, úvěry činí 17.012.184,17 Kč, dlouhodobý nehmotný 
majetek 798.402,70 Kč, dlouhodobý hmotný majetek 136. 457.615 Kč, zboží 3.870 Kč. 
Náklady za rok 2025 celkem 9.759.709,85 Kč. Výnosy celkem 11.498.909,55 Kč. Zisk činil 
1.739.199,70 Kč. 
 
Nikdo z přítomných neměl žádné dotazy, a proto předsedající vyzval zastupitele k hlasování. 

 
Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 2/2/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje Účetní závěrku obce Lošany za rok 2025.  
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Sobolik, Benešová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

 
8. Inventarizační zpráva za rok 2025 + návrh na vyřazení majetku 
 

Předsedající předložil zastupitelům Inventarizační zprávu za rok 2025 a návrh na vyřazení 
majetku, a předal slovo předsedovi inventarizační komise a účetní obce.  
Michal Jelínek, jako předseda inventarizační komise konstatoval, že se řada věcí již 
v průběhu let zlepšila, majetek obce byl označen číselnými kódy, nicméně je třeba doladit 
zaevidování nového majetku (zejména strojů na údržbu zeleně - sekačky, křovinořezy, 
kontejnery atp.) tak, aby bylo zřejmé při fyzické kontrole, o který z uvedeného evidovaného 



   

majetku jde (stejné názvy). Dále by chtěl udělat ve spolupráci s účetní soupis techniky, který 
by byl k dispozici ve skladu na hřišti. V prostorech jsou uloženy i sekačky, které slouží, jako 
náhradní díly.  
Aleš Sobolik – dotázal se na možnost přiložení fotografie pořizovaných věcí do evidence. 
Aneta Ježková – odpověděla, že lze přiložit i fotografii zboží. Aktuálně zboží eviduje podle 
údajů na faktuře. 
Iveta Peukerová – budou nafoceny aktuální sekačky, křovinořezy, kontejnery, a Aneta 
Ježková ve spolupráci s   vloží do databáze. Stejným způsobem bude 
zaevidován nově pořízený majetek vyšší hodnoty. 
 
Aneta Ježková seznámila přítomné s inventarizací majetku obce za rok 2025, kdy fyzickou 
kontrolu udělala inventarizační komise a účetní udělala dokladovou. Pro nahlížení je 
inventarizační zpráva k dispozici. V účetním stavu nebyly zjištěny žádné rozdíly. Nebyly 
zjištěny inventarizační rozdíly. Z důvodu opotřebení nebo zničení majetku byl předložen 
návrh na vyřazení majetku obce. Jedná se celkem o 5 položek (počítač účetní z roku 2012, 
křovinořezy, zničené betonové lavičky). Celková hodnota vyřazovaného majetku je 48 995 
Kč. Jedná se o hodnotu v době pořízení majetku. 
 
Předsedající se dotázal přítomných, zda mají případné otázky. Vzhledem k tomu, že nikdo 
nereagoval, přečetl návrh usnesení a nechal o něm hlasovat. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 3/2/2026 

Zastupitelstvo obce pro projednání schvaluje Inventarizační zprávu za rok 2025 a 
návrh na vyřazení majetku obce v hodnotě 48 995 Kč. 

 
 
9. Pronájem bytu v bytovém domě Lošany č.p. 20 

 
Předsedající - seznámil přítomné s ukončením nájmu bytu v čp. 20   a 

  kteří ukončili nájemní vztah odstěhováním ke dni 31.12.2025. V bytě 
byly provedeny nejnutnější opravy na elektroinstalaci, bylo vymalováno a instalována nová 
kuchyňská linka. Byt je připraven pro nového nájemníka. K dnešnímu dni je evidováno 
celkem 6 žádostí o pronájem bytu v bytovce č.p. 20 v Lošanech. Předsedající seznámil 
přítomné s podanými žádostmi, které podali:      

         
 

Předsedající navrhl pronajmout volný byt žadatelce  , která je s dětmi v tíživé 
životní situaci. Dotázal se přítomných, zda mají případné protinávrhy nebo otázky. Vzhledem 
k tomu, že nikdo nereagoval, přečetl návrh usnesení a nechal o něm hlasovat. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
 

Usnesení č. 4/2/2026 
Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje pronájem bytu č. 1 v bytovém domě č.p. 
20 v Lošanech žadatelce   a pověřuje starostu obce k uzavření nájemní 
smlouvy.   

 
 
 



   

 
10. Dotace na vybudování závlahy fotbalového hřiště. 

 
Předsedající seznámil přítomné s dotačním titulem, ze kterého by bylo možné získat dotaci 
na závlahu fotbalového hřiště. Jedná se o dotační „Program 2026 na revitalizaci z úhrad z 
vydobytých nerostů.“ Fotbalové hřiště je v sezoně každý den využíváno díky spolupráci se 
Štítarským SK, které hřiště nájemně využívá a přispívá tím od března do října do rozpočtu 
částkou cca 10 až 12.000 Kč měsíčně. Z počátku bylo vybudování automatického 
závlahového systému plánováno svépomocí (sportovci, hasiči) se spoluúčastí obce. Po 
zjištění možnosti získat prostředky z výše uvedeného dotačního titulu s alokací 30.000 – 
450.000 Kč bude přistoupeno k výběrovému řízení. Na podání žádosti je cca 1 měsíc. 
Aleš Sobolik – jako prioritu vidí rekonstrukci víceúčelového hřiště, pakliže nebude schválena 
dotace na vybudování víceúčelového hřiště, preferoval by podat žádost o vybudování 
víceúčelového hřiště z této dotace, byť je do max. částky 400.000 Kč, neboť by se 
rekonstrukce mohla rozložit do etap.   
Iveta Peukerová – dotázala se, zda je reálná možnost dotace na závlahu získat i jinak. Jinak 
souhlasí s tím, že pro obec je priorita rekonstrukce víceúčelové hřiště.  
Michal Jelínek – existuje program kabina, tam je šance cca 5%, dále i sportovní agentura, 
ale ta je složitější na zpracování a povolení (i vodoprávního úřadu atp.) a tam se hlásí celá 
republika a je těžké odsud dotace získat. Aktuálně tuto možnost získání dotace na závlahu 
vidí jako jedinou reálnou. Ve výsledku spoluúčast obce by byla nižší, nežli se stanovilo 
v rozpočtu na materiál v případě výstavby svépomocí. 
Předsedající se dotázal přítomných, zda mají případné otázky. Vzhledem k tomu, že nikdo 
nereagoval, přečetl návrh usnesení a nechal o něm hlasovat. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 5/2/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje záměr vybudovat automatickou závlahu 
na fotbalovém hřišti v Lošanech, a souhlasí s podáním žádosti o dotaci z „Program 
2026 na revitalizaci z úhrad z vydobytých nerostů“ poskytovanou Středočeským 
krajem. 
 
 

11. Nabídka na vybudování optické sítě – CETIN  
 
Předsedající seznámil přítomné s výsledkem jednání se spol. Cetin o vybudování dálkové 
optické sítě podzemního vedení. Zástupci spol. Cetin po vyhodnocení sdělili, že pokud mají 
v obci optickou sít vybudovat, budou se muset držet původního plánu včetně nadzemního 
vedení. Tam, kde to bude možné, kabel připoloží v rámci plánovaných výkopových prací, 
nicméně všude kabel do země dávat nemohou, protože by se nevešli do stanoveného 
finančního limitu. Předsedající za sebe uvítá, pakliže tu bude dálkový optický kabel, byť i na 
sloupech.   
Iveta Peukerová – V rámci vybudování dálkové optické sítě, nechť stávající kabelové vedení 
opraví, zejména některé sloupy a prověšené kabely, a nové sítě ať dají do země, další 
sloupy nedoporučuje.  
Aleš Sobolik – vznesl dotaz, kde budou mít ústřednu. Při opravě či stavbě nových 
komunikací nebo chodníků v obci by měli postupně přecházet s venkovním vedením do 
země a sloupy rušit. 
Michal Jelínek – zaznamenal, že v okolních obcích rovněž budují dálkový optický kabel. 
Vladislav Pospíšil – vznesl dotaz, jak se budou napojovat na domy.  
 
Zastupitelé se dohodli, že z důvodů velkého množství nejasností a dotazů, bude nejprve 
naplánována pracovní schůzka se zástupci spol. CETIN, a poté zastupitelstvo rozhodne. 
 



   

 
12. Žádost o oplocení pronajatého pozemku parc. č. 294/3 k.ú. Lošany   

 
Předsedající seznámil přítomné s žádostí pana  , který písemně požádal, zda 
by z důvodu zajištění svých psů a bezpečnosti mohl od obce pronajatý, nově zaměřený 
pozemek v k.ú. Lošany, současně parc. č. 294/3, dle nového GP parc. č. 294/30, na vlastní 
náklady oplotit. Jednalo by se o betonový skládací plot, který půjde kdykoliv rozebrat. 
V zadní části pozemku ke hřbitovu by byla jedna vjezdová brána pro občasné využití, aby se 
dostal na zadní část pozemku. 
Aleš Sobolik – Nelíbí se navržené umístění brány. Nedávno vyslechl stížnosti obyvatel BD 
čp. 55, že tam dělá hluk již od rána, dělá si tam dřevovýrobu – palivové dřevo. Obává se, že 
nově navrženou bránou tam bude vozit dřevo. Tedy hrozí znečištění komunikace, hluk u 
hřbitova atp.  Hrozí, že v budoucnu bude tlačit na odkup právě investicí za zděný plot. 
Předsedající – hovořil s panem  nechce tam vozit žádné dřevo, nebude svou 
zahradu využívat k dřevovýrobě. Do konce června přislíbil vyklizení prostoru před 
špejcharem, který do budoucna již nebude využívat. Bránu hodlá využít cca 2x do roka, aby 
se dostal dozadu na zahradu např. k bazénu atp.  
Michaela Benešová – Obává se problému při střetu pana s občany, kteří v uvedených 
místech budou parkovat v době, kdy on bude chtít projet na svůj pozemek.  
Aleš Sobolik - není proti bráně, ale za jasně stanovených podmínek, aby tam skutečně jezdil 
nahodile, a pro soukromé účely, ne pro podnikání v dřevovýrobě.  
Iveta Peukerová – pakliže vyklidí prostor před Špejcharem, tak zřejmě bude chtít 
k dřevovýrobě využívat svůj pozemek, a to je pak právě jeho zahrada. Chápe, že si chce 
v těchto místech vybudovat zděný plot, a nevadí jí výstavba zděného plotu. Obává se jiného 
využití plánovaného vjezdu, nežli je prezentováno. 
Michal Jelínek – pokud on to tady vyklidí, tak někam bude tu dřevovýrobu přesunovat, 
zřejmě na zahradu. Na jak dlouhou dobu má pronájem? 
Předsedající – pronájem má na dobu neurčitou, výpovědní doba je asi 3 měsíce. Uzavření 
nové smlouvy je plánováno po zapsání geometrického plánu do katastru nemovitostí.  
Michaela Benešová – je proti plotu i proti bráně. 
Michal Jelínek – je pro bránu, ale proti zděnému plotu.  
Aleš Sobolik – brána nevadí, ale za jasně daných podmínek, nebude blokovat parkovací 
místa, nebude tam jezdit nákladní doprava, nebude tam provozovat výrobní činnost. 
Předsedající – tyto podmínky můžeme dát do nové nájemní smlouvy (brána pouze pro účely 
bydlení a rekreaci, na pozemku nesmí skladovat, vyrábět, a vjezd nesmí omezovat 
parkoviště u hřbitova atp.) Předsedající nemá problém s výstavbou navrženého plotu a brány 
s jasně danými podmínkami, které by se daly do smlouvy.  
 
Předsedající – vzhledem k tomu, že nikdo již neměl žádných připomínek, nechal hlasovat o 
žádosti pana   o oplocení pronajatého pozemku v k.ú. Lošany, současně parc. 
č. 294/3, dle nového GP parc. č. 294/30, betonovým skládacím plotem, a v zadní části 
pozemku ke hřbitovu vybudování vjezdové brány pro občasné využití, aby se dostal na zadní 
část pozemku. 
   
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   1 (Šrámek)  
Proti:   3 (Pospíšil, Jelínek, Benešová) 
Zdrželi se:   2 (Peukerová, Sobolik) 

 
 
Zastupitelstvo obce po projednání žádost   o výstavbu plotu a vjezdové 
brány, neschválilo. 
 
Zastupitelé dospěli k závěru, že uvedeným záměrem dojde k zásadnímu zásahu do 
pronajatého pozemku a k výrazné změně okolí hřbitova. 
 
 



   

13. Žádost o poskytnutí příspěvku – SeneCura 
 

Předsedající – seznámil přítomné s žádostí Spol. SeneCura, SeniorCentrum Kolín, která 
požádala o poskytnutí individuálního příspěvku pro občanku obce Lošany paní  

  . Jedná se o nákup multifunkční podložky pro přesun, v částce 3.600 
Kč. Jedná se o pomůcky nehrazené zdravotní pojišťovnou.  
Předsedající k uvedenému konstatuje, že má rozporuplné pocity. Společnost za její umístění 
bere nemalé příspěvky a měla by se o ni postarat. Částka 3.600 Kč však není závratná, 
takže by příspěvek schválil. 
Aleš Sobolik – vznesl obavu, aby tímto příspěvkem nedošlo k precedentu pro obec. 
V budoucnu může požádat o obdobný příspěvek další společnost, nebo osoba sama, a kde 
bude obec mít tu hranici, komu, na co a v jaké výši přispěje, a komu už ne. Sociálně je pro, 
ekonomicky proti. 
Michal Jelínek – paušálně dávat peníze společnosti s tím nesouhlasí, ale pakliže je toto 
adresné k využití pro konkrétní osobu, naši občanku, a nejedná se o závratnou sumu, pak 
ano. 
Iveta Peukerová – uvedený příspěvek vnímá jako zisk a prospěch společnosti SeneCura. 
  
Předsedající po diskuzi navrhl hlasování o poskytnutí individuálního příspěvku společnosti 
Senecura ve výši 3.600 Kč na speciální zdravotní pomůcku pro     
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   3 (Šrámek, Jelínek, Benešová)  
Proti:   1(Pospíšil)  
Zdrželi se:   2(Peukerová, Sobolik)  
 
Zastupitelstvo obce po projednání žádost Spol. SeneCura, SeniorCentrum Kolín, o 
příspěvek na nákup multifunkční podložky, neschválilo. 

 
14. Různé 
 

a) Žádost o změnu územního plánu obce 
 
Předsedající - Na obec Lošany bylo v poslední době zasláno několik podnětů a dotazů ke 
změně územního plánu obce. Poslední podnět a žádost je od pana  , který 
zakoupil nemovitost na adrese Lošany 23, včetně celého pozemku a hospodářských staveb, 
které jsou až na hranici panelové cesty k ZEVOS a požádal o změnu územního plánu. 
Předložil studii na rekonstrukci stávajícího domu a na výstavbu 4 nových bytových domů. 
Celkem by mělo vzniknout 5 bytových domů, každý z nich o 6 bytových jednotkách. 
Předsedající s investorem jednal a v případě realizace záměru je investor připraven změnu 
územního plánu v plné výši uhradit a podílet se z 50 procent na rekonstrukci panelové cesty, 
která je projekčně připravena a čeká se na dotační příležitost. Investor je připraven na svých 
pozemcích případně vybudovat komunikaci a sítě (vodovodní a kanalizační, i přečerpávací 
stanici) a následně předat za symbolickou částku obci do správy a majetku.  
Investor má zájem byty dále pronajímat.  
Aleš Sobolik – souhlas se zahájením změny územního plánu nezavazuje obec držet se 
návrhu, lze navržený rozsah výstavby změnit? Napojení jsou technické věci. Investor uvádí, 
že uhradí technologii. V současné době máme 353 obyvatel, rozestavěné parcely pro 12 
rodinných domů a kapacita ČOV je 400 EO, takže obec bude na maximum a pro další rozvoj 
bude potřeba rozšíření ČOV. Investor bude muset počítat s tím, že po něm budeme chtít 
např. dva milióny, které bude stát rozšíření ČOV. Na komunikaci, kterou vybudují na svých 
pozemcích bude potřeba vybudovat veřejné osvětlení, rozhlas, dešťovou kanalizaci atp., těch 
otázek na investora bude víc. Rád by byl seznámen se záměrem investora a dořešil všechny 
tyto otázky. Rovněž je třeba s investorem vše řádně zasmluvnit. 
Předsedající – v současné době je na zastupitelích pouze schválit záměr změnit územní plán 
obce, a určit zastupitele, který se tím bude zabývat. Následně teprve bude zastupitelstvo 
rozhodovat o rozsahu a regulaci změn. 



   

Iveta Peukerová – otázka je, zda obec chce takto veliký rozvoj, nárůst cca o dalších 100 
obyvatel, nejedná se pouze o příjem do obce, ale je třeba počítat i s tím, že i obec zpětně 
musí zajistit služby i těmto občanům, škola, školka atp. Bude to více povinností i pro obec. 
Aleš Sobolik – pokud obec přeroste přes 500 obyvatel, bude obec schopna efektivně 
budovat rozvoj. Bude-li zde kupní síla, může to pomoci i dalšímu rozvoji, vybudovat lepší 
obchod, vybudovat i tu školku, lokality jako je prasečák, který bude končit, bude moci 
zaujmout investory k jiným účelům, např. vybudování dílny atp.  Dalším zajímavým rozvojem 
může být i lokalita hřiště a klubovny, pakliže zde budou uživatele, proč ne. Velikost obce přes 
500 obyvatel dává větší smysluplnost.  
Vladislav Pospíšil – bylo by vhodné zjistit, kolik by stálo navýšení kapacity ČOV, a co by to 
obnášelo, a s tím seznámit investora.  
Předsedající – je určitě pro rozvoj obce, co se týká kapacity vodojemu, ČOV a napojení 
pozemku na obecní infrastrukturu, tak vše před schválením řádně ověří. Vzhledem k tomu, 
že nikdo neměl dalších otázek a připomínek nechal hlasoval o návrhu usnesení. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

Usnesení č. 6/2/2026 
 

Zastupitelstvo obce Lošany schvaluje zahájení administrativních kroků, směřujících k 
pořízení změny Územního plánu obce Lošany z podnětu investora a pověřuje 
místostarostku obce Ivetu Peukerovou k zahájení administrativních kroků směřujících 
k pořízení této změny. 

 
b) Dotace na rekonstrukci kostela Sv. Jiří v Lošanech 
 
Předsedající - v rozpočtu obce na rok 2026 bylo schváleno poskytnutí finanční podpory 
(dotace) ve výši 50.000 Kč Římskokatolické farnosti Kolín, na částečné uhrazení nákladů na 
pokračování v rekonstrukci střechy lodi kostela sv. Jiří v Lošanech. Římskokatolické farnosti 
Kolín byla schválena dotace z Ministerstva kultury ČR, stejně jako v minulých letech ve výši 
1.100.000 Kč. 
 
Předsedající nechal hlasovat o návrhu usnesení: 
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

Usnesení č. 7/2/2026 
Zastupitelstvo obce po projednání podle § 85 písm. c) zák. č. 128/2000 Sb., zákona o 
obcích, ve znění pozdějších předpisů schvaluje poskytnutí finanční dotace ve výši 
50.000 Kč Římskokatolické farnosti Kolín částečné uhrazení nákladů na pokračování 
opravy střechy lodi kostela sv. Jiří v Lošanech a pověřuje starostu obce k podpisu 
smlouvy. 
 
c) Smlouva o poskytnutí dotace na celoroční činnost TJ Sparty Lošany 
 
Předsedající – sdělil přítomným, že v rozpočtu obce na rok 2026 bylo schváleno poskytnutí 
finanční podpory (dotace) ve výši 20.000 Kč na podporu celoroční činnosti TJ Sparta 
Lošany a předložil zastupitelům návrh smlouvy na podporu TJ Sparta Lošany. 

 
Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné připomínky, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 
 
 
 



   

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 
 

Usnesení č. 8/2/2026 
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 20.000 
Kč pro TJ Spartu Lošany, z.s. na podporu celoroční činnosti. 
 
d) Dotace Rybářský spolek Lošany 
 
Předsedající – sdělil přítomným, že v rozpočtu obce na rok 2026 bylo schváleno poskytnutí 
finanční podpory (dotace) ve výši 10.000 Kč na podporu Rybářského spolku v Lošanech a 
předložil zastupitelům návrh smlouvy. 
 
Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné připomínky, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

Usnesení č. 9/2/2026 
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 10.000 Kč na 
celoroční činnost Rybářského spolku Lošany. 
 
e) Dotace SDH Lošánky 
 
Předsedající – sdělil přítomným, že v rozpočtu obce na rok 2026 bylo schváleno poskytnutí 
finanční podpory (dotace) ve výši 10.000 Kč na podporu SDH Lošánky, bod byl doplněn na 
žádost Michala Jelínka, smlouva bude vyhotovena následně. Předsedající předložil 
zastupitelům návrh usnesení na schválení finančního daru. 
 
Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné připomínky, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

Usnesení č. 10/2/2026 
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 10.000 Kč na 
celoroční činnost SDH Lošánky. 
 
f) vznik Společenství obcí na území ORP Kolín 
 
Předsedající – v současné době probíhá příprava vzniku Společenství obcí na území ORP 
Kolín. Předpokládá se, že nové společenství vznikne transformací stávajícího Dobrovolného 
svazku obcí Pečecký region, čímž bude zachována kontinuita dosavadní spolupráce, 
projektů i majetku. 
 
Cílem Společenství obcí je především posílit spolupráci obcí v území, koordinovat rozvoj 
území, umožnit sdílení odborných kapacit (např. dotační servis, veřejné zakázky, sdílený 
úředník apod.). V této souvislosti byla obec požádána o vyjádření předběžného zájmu o 
zapojení do této spolupráce, vyplnění krátkého dotazníku zaměřeného na potřeby obcí 
v území.  
 
Předsedající – z této nabídky uvítá právní poradenství, dotační poradenství a sdíleného 
úředníka.  
 



   

Zastupitelé Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné připomínky, nechal hlasovat o 
návrhu usnesení. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

Usnesení č. 11/2/2026 
Zastupitelstvo obce po projednání předběžně souhlasí se zapojením obce Lošany do 
nově vznikajícího Společenství obcí na území ORP Kolín. 
 
g) Nabídka spol. Orange Optik  
 
Předsedající – informoval o nabídce spol. Orange Optik. Pro obyvatele obce a jejich rodinné 
příslušníky nabízejí výhodné slevy, které zahrnují měření zraku zdarma, slevy na obruby a 
skla, slevy na sluneční brýle a pouzdra, zdarma péče o brýle – drobný servis, čištění brýlí a 
poradenský servis. Je zde možnost zajistit „Dny zdraví“. Akce probíhá následovně, v daný 
termín přijede optometristka a optik s plným vybavením a provede přeměření zraku a 
odbornou konzultaci, vše naprosto nezávazně a zdarma.  Obec dá k dispozici volnou 
místnost přímo na úřadě. Osobně by uvítal zorganizovat pro občany dny zdraví, s čímž 
zastupitelé souhlasili.  
 
h) Linka bezpečí 
 
Předsedající – Byla nám doručena žádost o finanční podporu linky bezpečí. Žádají o 
jednorázový příspěvek ve výši 4.000 Kč.  
Vzhledem k tomu, že nikdo neměl připomínek. Nechal hlasovat o předloženém návrhu. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   0  
Proti:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik) 
Zdrželi se:  0 

 
Zastupitelstvo obce po projednání žádost o finanční podporu linky bezpečí ve výši 
4.000 Kč neschválilo. 
 
ch) Dotace na rekonstrukci víceúčelového hřiště - informace 

 
Předsedající – Dle zjištěných informací budou dotace na sport na Středočeském kraji 
schvalovány 9.4. na krajské radě. Výsledky budou následně během 10 dní zveřejněny. 

 
i) Informační cedule v obcích 

 
Předsedající – Od zaniklého grafického studia, se podařilo sehnat grafické podklady ke všem 
informačním cedulím v obci. Ty, které jsou nečitelné, budou obnoveny. Jednalo by se o 
ceduli u Mašínova statku, u Kolovratu a před garáží SDH Lošánky. Cena bude známa příští 
týden po jednání s reklamní firmou. 
 
Iveta Peukerová – grafické podklady vč. textů je třeba získat do vlastnictví obce.  
 

 
j) Příměstský tábor Lošany 

 
Předsedající –   oslovil obec s tím, že by od 10. do 14 srpna chtěl v prostoru 
sportovního areálu Lošany uspořádat příměstský tábor. Cena za pronájem celého areálu na 
1 den je dle provozního řádu 5.000 Kč. Pouze fotbalové hřiště se pronajímá za 300 Kč na 
hodinu. Vzhledem k tomu, že se jedná o přínosnou aktivitu pro děti z obce a okolí, a 



   

sportovní areál bude využíván jen částečně, a ne každý den, tak by navrhoval jen symbolický 
pronájem, zaměstná i mladé brigádníky. 
Michal Jelínek –   to s dětmi umí, je to pro naše děti a byl by pro to ho podpořit 
tím, že mu umožníme užití zdarma. 
Michaela Benešová – pakliže bude pronájem zdarma, požadovala by, aby upřednostnil 
umístění nejprve Lošanských dětí, aby kapacitu nenaplnili děti např. z Kolína. 
Aleš Sobolik – sdělil návrh dát mu pronájem zdarma jako sponzorský dar obce. 
Vladislav Pospíšil – pořádají obdobný příměstský tábor v Zibohlavech, akci by podpořil.  
 
Předsedající – Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné další připomínky, nechal hlasovat o 
návrhu usnesení. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

 
Usnesení č. 12/2/2026 

Zastupitelstvo obce souhlasí s pronájmem sportovního areálu pro účely příměstského 
tábora v době od 10. do 14 srpna 2026   a souhlasí, že bude v rámci 
podpory iniciativy pro děti upuštěno od poplatku za pronájem sportovního areálu. 

 
k) činnost výborů a komisí  

 
Předsedající – postrádá jakoukoliv iniciativu ze strany kontrolního výboru, je spousta oblastí, 
které by zasluhovaly vnitřní kontrolu.  
 
Po diskuzi nechal hlasovat o návrhu usnesení. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   6 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová, Sobolik)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 
 

Usnesení č. 13/2/2026 
ZO Lošany pověřuje kontrolní výbor kontrolou plnění usnesení zastupitelstva a 
kontrolou uzavřených platných smluv za volební období 2022 - 2026.  

 
 
15. Diskuse 
 

Iveta Peukerová – podala informaci o tom, že rybáři mají problém se zázemím pro rybáře, 
zejména při pořádání rybářských závodů, chtějí postavit přístřešek. Stavební úřad bude 
požádán o stanovisko, zda je možné něco obdobného v okolí rybníka vybudovat.  
Aleš Sobolik – v pátek je rybářská schůze, je pro to, něco tam vybudovat, ale aby to mělo 
smysluplný rámec. Bouda jako zázemí pro rybáře nebo pergola, atp. je dobrá. Zasadil by 
záměr do většího konceptu.  
Michal Jelínek – rybáři nemají ani sklad, řešit prostor i pro skladování rybářského materiálu.  
Předsedající – dostal se k němu návrh zavézt pozemek výtěráku a zde postavit pergolu. 
Pozemek je evidován jako vodní plocha, což bude vyžadovat zřejmě povolení a změnu 
využití pozemku.  
Iveta Peukerová – navrhuje společnou brigádu zastupitelů a sportovců, kde by se některé 
z laviček opravily, nebo instalovali a zbytek by poté mohli rybáři na své brigádě 18.4.2026, 
doinstalovat. Toto navrhuje z důvodu, že rybáři udržují okolí rybníka, hasiči pomáhají obci při 
jiných činnostech, sportovci se nepodílejí na ničem, ale od obce čerpají nejvíce výhod. 
Zároveň by taková brigáda podpořila vzájemnou komunikaci   
Vláďa Pospíšil – je třeba od rybářů získat návrh na výsadbu zeleně do okolí rybníka.  
Michal Jelínek – domnívá se, že rybářů se na brigádě schází hodně. 



   

Aleš Sobolik – aktuálně je objížďka směrem na Chotouchov, a u silnice jsou pořezané větve, 
je potřeba urgovat jejich odvoz, těžko se tam dvě auta míjejí. Je potřeba vyčistit ten svah na 
cestě směrem na Polní Voděrady, je to již zarostlé keři a šípkem. 
Předsedající – podařilo se sehnat požadované stromy, ale cena cca 8000 Kč za ks. Zřejmě 
nakoupíme prostokořené stromky, vysadíme do květináčů a předpěstujeme. 
Aleš Sobolik – bylo by potřeba stromořadí třešní směrem k hrušce omladit. 
Předsedající – na podzim můžeme iniciovat brigádu. 
Vladislav Pospíšil – jak to vypadá s tou cestou na Kbel? 
Předsedající –Zevos přislíbil během dubna a května provedení prací na obnovení cesty. 
Vladislav Pospíšil – potřeba přesadit ty 4 stromy u ČOV, z důvodu FTV 
Předsedající – v pátek bude navezen materiál na vybudování FTV 
Michal Jelínek – navrhuje pořídit přenosný projektor, který by byl funkční za světla  

 
 
16. Usnesení 

Přijatá usnesení jsou součástí zápisu a souhrn přijatých usnesení je vyhotoven samostatně 
(příloha č. 2). 

 
17. Závěr 

 
Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 22.23 hod. 
 
Přílohy zápisu: 
  
1) Prezenční listina 
2) Souhrn usnesení 

 
 
Ověřovatelé: Michaela Benešová dne ……………….. podpis ……………………… 
 

Aleš Sobolik  dne ……………….. podpis ………………………  
 

 
Starosta obce  dne ………………..       ………………………….. 

 
          Mgr. Jan Šrámek 

   starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

Příloha č. 2 

Souhrn přijatých Usnesení z jednání Zastupitelstva obce Lošany ze dne 07. 04. 2026 

 
Usnesení č. 1/2/2026 

Zastupitelstvo obce pro projednání schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2026. 
 

Usnesení č. 2/2/2026 
Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje Účetní závěrku obce Lošany za rok 2025.  
 

Usnesení č. 3/2/2026 
Zastupitelstvo obce pro projednání schvaluje Inventarizační zprávu za rok 2025 a 
návrh na vyřazení majetku obce v hodnotě 48 995 Kč. 

 
Usnesení č. 4/2/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje pronájem bytu č. 1 v bytovém domě č.p. 
20 v Lošanech žadatelce Tereze Mrázové a pověřuje starostu obce k uzavření nájemní 
smlouvy.   

 
Usnesení č. 5/2/2026 

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje záměr vybudovat automatickou závlahu 
na fotbalovém hřišti v Lošanech, a souhlasí s podáním žádosti o dotaci z „Program 
2026 na revitalizaci z úhrad z vydobytých nerostů“ poskytovanou Středočeským 
krajem. 
 

U Usnesení č. 6/2/2026 
Zastupitelstvo obce Lošany schvaluje zahájení administrativních kroků, směřujících k 
pořízení změny Územního plánu obce Lošany z podnětu investora a pověřuje 
místostarostku obce Ivetu Peukerovou k zahájení administrativních kroků směřujících 
k pořízení této změny. 

Usnesení č. 7/2/2026 
Zastupitelstvo obce po projednání podle § 85 písm. c) zák. č. 128/2000 Sb., zákona o 
obcích, ve znění pozdějších předpisů schvaluje poskytnutí finanční dotace ve výši 
50.000 Kč Římskokatolické farnosti Kolín částečné uhrazení nákladů na pokračování 
opravy střechy lodi kostela sv. Jiří v Lošanech a pověřuje starostu obce k podpisu 
smlouvy. 

 
Usnesení č. 8/2/2026 

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 20.000 
Kč pro TJ Spartu Lošany, z.s. na podporu celoroční činnosti. 
 

 
Usnesení č. 9/2/2026 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 10.000 Kč na 
celoroční činnost Rybářského spolku Lošany. 
 

 
Usnesení č. 10/2/2026 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 10.000 Kč na 
celoroční činnost SDH Lošánky. 
 

Usnesení č. 11/2/2026 
Zastupitelstvo obce po projednání předběžně souhlasí se zapojením obce Lošany do 
nově vznikajícího Společenství obcí na území ORP Kolín. 



   

 
 

Usnesení č. 12/2/2026 
Zastupitelstvo obce souhlasí s pronájmem sportovního areálu pro účely příměstského 
tábora v době od 10. do 14 srpna 2026 Milanu Slezákovi, a souhlasí, že bude v rámci 
podpory iniciativy pro děti upuštěno od poplatku za pronájem sportovního areálu. 

 
 

Usnesení č. 13/2/2026 
ZO Lošany pověřuje kontrolní výbor kontrolou plnění usnesení zastupitelstva a 
kontrolou uzavřených platných smluv za volební období 2022 - 2026.  

 
 
 
 
 

   
……………………………………..   ………...…………………………… 

                         místostarostka             starosta    


